
  
 

 

 

 

 

                                                         NORGES BORDTENNISFORBUD 

                                             NORWEGIAN TABLE TENNIS ASSOCIATION  
                                                              Tilsluttet Norges Idrettsforbund og Olympia Komite, ITTF, ETTU, NETU 

 

REFERAT NR. 1 FRA MØTE I VETERANKOMITEEN 24.1.2022  

 
Møtedeltakere (på Teams):  

Anne Haug leder VK 

Unni Halvorsen, medlem VK 

Svein Folkeson, medlem VK og  

Ghassan Chaer, NBTF 

 

  

Sakliste  

1. Godkjenning av møteprotokoll 

2. NM for veteraner 21.-22 mai 2022 – herunder invitasjonen til nye og gamle bordtennisvenner.  

3. Årets veteran 2021 eller likeledes utmerkelse som for 2020?  

4. VKs forslag til endringer i konkurranse- og representasjonsreglement  

5. Hjemmesiden bordtennis.no – Veteran 

6. Gjennomgang av mandat for Veterankomiteen – forslag til endringer  

7. Eventuelt 
 

1. Godkjenning av forrige møtereferat 

Møtereferat fra forrige møte, ref. nr. 3 2021, er tidligere godkjent, distribuert til styret og 

veterankontaktene, samt lagt ut på NBTFs hjemmeside. 

 

2. Veteran-NM 21. – 22. mai - herunder invitasjon til nye og gamle bordtennisvenner 

VK ser igjen frem til veteran-NM – denne gang på OCC i regi av NBTF. VK håper selvsagt at så mange 

som mulig av våre aktive veteraner blir med og lager en helg med mye flott bordtennis - morsomme 

kamper, hard innsats og verdige vinnere. På veteran-NM er ikke minst det sosiale og idrettsleken i 

sentrum. NBTFs mål er å bli flere bordtennisspillere. Dette gjelder ikke bare flere barn og unge, men med 

mottoet «Play for life», ønsker vi også at flere voksne kan gjøre seg kjent med sporten vår. Under årets 

veteran-NM vil NBTF derfor invitere «debutantene» velkommen. VK mener dette er en god idé og gir 

full støtte til en slik klasse. VK mener imidlertid at man ikke bare bør tilby single-klasser, men også gi 

debutantene mulighet til å spille lag. VK tror dette kan få flere til å ville bruke en helg på bordtennis – at 

man får spille litt mer.  

Når det gjelder ideen om å få tilbake gamle spillere og invitere også disse til veteran-NM, vil VK gjerne 

bidra og dra i gang en kampanje. VK tror den personlige og direkte henvendelsen er viktig for å nå denne 

gruppen. VK starter med navnelister som ligger inne i NBTFs system (registreringer fra 1998-99). Så 

håper vi kampanjen vil rulle . . . 

 

3. Årets veteran 2021 eller en utmerkelse, jf. året 2020 

VK tror det kan bli vanskelig å stemme frem noen Årets veteran for 2021 ettersom aktiviteten også i 

denne sesongen har vært så liten. VK foreslår imidlertid at enkelte kan hedres og gis en oppmerksomhet 

for sin innsats for veteranbordtennis uten at dette nødvendigvis relateres til året 2021 og årets veteran-

pris, jf. tilsvarende Innsatsprisen som ble delt ut i fjor. VK vil imidlertid gjerne ha forslag på kandidater 

både til Årets Veteran 2021 og/eller en eventuell hederspris – oppmerksomheten gis under veteran-NM. 

Leder sender e-post til sine veterankontakter i klubbene med oppfordring til å komme med forslag til 

kandidater.  
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4. VKs forslag til endringer i konkurranse- og representasjonsreglement  

VK påpeker viktigheten av B-sluttspill under veteran-NM. Under dette mesterskapet må vi prøve å gjøre 

arrangementet interessant for alle som deltar, og ikke bare de beste. VK vil derfor fremme et forslag i 

konkurransereglementet om at B-sluttspill skal gjennomføres under veteran-NM dersom det er teknisk- 

og tidsmessig mulig.  

 

5. Hjemmesiden bordtennis.no – Veteran 
 
VK fikk en rask gjennomgang av den nye hjemmesiden og hva som fremkommer av informasjon om 
veteran. VK er veldig fornøyd med det som ble presentert for oss.  

 

6. Gjennomgang av mandat for VK – forslag til endringer 

VK gikk gjennom mandatet som er foreligger for Veterankomiteen. VK er fornøyd med mandatet, men 

foreslår at VK får oppgaven med å fremme innstilling ovenfor NBTF når det gjelder arrangør av veteran-

NM, jf. mandatets punkt 3.  VK foreslår også en presisering om nordisk samarbeid i tillegg til 

veterankomiteen i NETU når det gjelder internasjonalt samarbeid, jf. mandatets punkt 5.  

 

7. Eventuelt  

Det var ingen spesielle saker under Eventuelt.  

 

 

 

Norges Bordtennisforbund 

 

Anne Haug 

Leder veterankomiteen 
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